

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження проекту «Будівництво дошкільного навчального закладу на вул. Радунській (24-й мікрорайон житлового масиву Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Необхідність прийняття даного розпорядження обумовлена забезпеченням своєчасного проведення робіт з будівництва дошкільного навчального закладу на вул. Радунській (24-й мікрорайон житлового масиву Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі міста Києва, затвердження проектної документації по зазначеному об'єкту та виконанням розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.05.2013 р. № 793 «Про визначення замовника проектування та будівництва об'єктів соціального призначення», яким Комунальне підприємство з питань будівництва житлових будинків «Житлоінвестбуд-УКБ» визначено замовником будівництва об'єктів соціального призначення, зокрема і дошкільного навчального закладу на вул. Радунській (24-й мікрорайон житлового масиву Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі міста Києва.

2. Мета і шляхи її досягнення

Даний проект розпорядження розроблено з метою затвердження проекту будівництва дошкільного навчального закладу на вул. Радунській (24-й мікрорайон житлового масиву Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі міста Києва.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено відповідно до Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Загальна кошторисна вартість будівництва дошкільного навчального закладу на вул. Радунській (24-й мікрорайон житлового масиву Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі міста Києва в поточних цінах станом на 17 травня 2018 року складає 152470,615 тис. гривень.

Реалізація проекту розпорядження передбачає фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету.

В переліку об'єктів будівництва (реконструкції), які передбачається

фінансувати в 2018 році за рахунок бюджетних коштів у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки, по вказаному об'єкту передбачено фінансування у сумі 2000 тис. гривень.

5. Позиція заінтересованих органів

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Реалізація даного проекту розпорядження дозволить здійснити будівництво дошкільного навчального закладу на вул. Радунській (24-й мікрорайон житлового масиву Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі міста Києва, що позитивно сприятиме наданню дошкільної освіти дітям у Деснянському районі міста Києва.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження дозволить здійснити будівництво дошкільного навчального закладу на вул. Радунській (24-й мікрорайон житлового масиву Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі міста Києва, дозволить поліпшити умови виховання та навчання дітей, надасть змогу створити нові робочі місця для освітян.

Директор Департаменту будівництва
та житлового забезпечення



К. Федотов